CAMPO DI ESISTENZA DI UNA EQUAZIONE (APPROFONDIMENTO)

Risolvi i seguenti problemi, trasformandoli in equazioni e trovando le soluzioni.

PROBLEMA 1:

Alla fine di una partita a briscola la coppia B ha totalizzato gli 
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 dei punti della coppia A. quanti punti hanno totalizzato le coppie A e B ?

PROBLEMA 2:

Due amici giocano al totocalcio e realizzano una vincita di € 120. In base ai soldi giocati decidono di dividere la vincita in due parti tali che una sia gli 
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 dell’altra. Quanti soldi toccano a ciascuno di essi.

PROBLEMA 3:

Una grande acciaieria decide, per problemi legati alla produttività, di chiudere le linee di verniciatura. I 120 operai impiegati in tali linee vengono ridestinati a due settori che l’azienda decide di potenziare: la logistica e le manutenzioni. Alla logistica vengono impiegati gli 
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 del numero di operai destinati alle manutenzioni. Quanti operai andranno in ciascuno dei due reparti potenziati ?

Cosa si può dedurre dall’analisi e dalla risoluzione dei tre problemi ?

Metti in evidenza differenze ed analogie fra essi.
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